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(164) Theo,Verstappen - Harry,Knook [A29]
[A29: Engelse Opening: Vier Paarden Variant met 4 g3]

Intern GESS, 09.05.2022
1.c4 e5 2.Pc3 Pf6 3.Pf3 Pc6 [Diagram

[Deep Fritz 14 x64 (15m)]
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4.g3 Lb4 5.Lg2 d6 6.0-0 0-0 [Diagram
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7..Ld7 8.Ld2 Lxc3 9.Lxc3 [Wit heeft een loperpaar]

7.d3 [laatste zet uit boek]

9...Te8 [Diagram
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11.cxd5? PxdS 12.Ld2 [Diagram

10.Tel d5 [10...a6!?
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12...Dc8 [Wit's positie is in het nauw]

13.Pg5 Pb6 14.Db3 Le6 15.Pxe6 Dxe6 [Diagram
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16.Dxe6 Txe6 17.Tacl Td8 18.b4 PdS [Diagram
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[18...a6 19.Lxc6 bxc6 20.Ted1?]

19.a3 [19.b5 Pd4 20.Lxd5 Txd5 21.Txc7 h6+]

19...Pce7 [19...a6 20.Tc5 Ted6 21.Lcl+£]

20.Tc2 ['20.e4!? Pf6 21.Txc7 Txd3 22.Txb7+-]

20...c6 [Controleert d5]

21.a4 [Diagram
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21...f6 [Zekert g5]

22.Lh3 [Wit dreigt met materiaalwinst: Lh3xe6]
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22...Ted6 23.b5 cxb5 ['23...b6!?2 Ziet er nog speelbaar uit.]

24.axb5+- [Diagram
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25.Tb1 [25.e4!? Levert nog groter voordeel op. 25...axb5 26.exd5 Pxd5+-]
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27.Txb6 Pxb6 28.Tc7 Kf8 [28...Pc6 29.Txb7 Tb8 30.Le6+ Kh8 31.Txb8+ Pxb8 32.Le3+—]

[26...Tc6 27.Txc6 bxc6 28.Tb7+-]

29.Txb7 [Diagram



29...Pbc8 30.Lb4 Pd6 31.Tc7 [31.Tb6 Dit maakt het voor wit nog eenvoudiger. 31...

31...Kf7 [Diagram

[31...5 32.La3+]

- N W A 00O N

- N W A~ 00O N o

//////

// /g/ %&/
» o

/
% / / % //

// / //

%

b e f g

QO

h

S

1 W
08

wy Y

////////

7; ) v

a b c¢c d e f g

32.Lg2 ['32.e4!? Hiermee zou wit definitief uit de problemen zijn. 32...Ke8+-]

32...Ke6 33.Lh3+ Kf7 34.Lxd6?? [Diagram
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Pdc8 32.Ta6 Kf7 33.Le6+ Ke8+—]



Hierna heeft wit geen voordeel meer. ]

['34.e4 Is de snelste weg. 34...Ke8 35.Le6+—]

34...Txd6+ 35.Lf5 g6 36.Le4 Kf8 [Diagram

abcde
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37.f4 exf4 38.gxf4 5 39.Lf3 [Diagram
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39...Pd5 [39...h6!7+]

40.Lxd5+— TxdS 41.Txh7 Td4 [Diagram
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44...TdS 45.Th8 Ta5 46.h4 Kg7 [Diagram
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42.Th4 Kf7 43.Kf2 Kf6 [43...g5 44.e3 Txd3 45.Th5+]

44.Ke3+- [Diagram

abcde




47.Tc8 Ta3 [47...Ta2 48.Tc6+]

48.Kd4 Tad4+ 49.Tc4 [Diagram
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49...Ta2 50.e3 [50.Tc7+!? K16 51.e4 fxe4 52.dxe4 Ke6+-]

50...Th2 51.Ke5 Txh4? [Diagram
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['51...Th3 52.Tc7+ Kh6+]

52.d4 Kf7 [52..Th3 Ook dit kan de treurige afloop niet besnvloeden. 53.Tc3 Th8 54.Tc7+ Kh6 55.d5 Te8+ 56.Kf6

Txe3 57.Tg7+]

53.Tc7+ Kf8 [53...Ke8 Dit kan de uitslag niet meer be<nvloeden. 54.Ta7+-]

54.Kf6 [Diagram
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54...Th3 [54... Ke8 Anders kunnen de stukken meteen in de doos. 55.Kxg6 Th3+-]

55.Tc8#

1-0



